药用连翘苗【药用连翘苗】

产品名称	药用连翘苗【药用连翘苗】
公司名称	绛县晋航苗木种植专业合作社
价格	.00/株
规格参数	药用连翘苗:药用连翘苗 2年连翘苗:2年连翘苗 连翘苗价格:连翘苗价格
公司地址	山西运城绛县柴家坡村
联系电话	13223596889

产品详情

药用连翘苗【药用连翘苗】联系电话13834107921柴先生 微信同号 2年连翘苗 3年连翘苗

生于山坡灌丛、林下或草丛中,或山谷、山沟疏林中,海拔250-2200米。果实可以入药。产于中国河北、山西、陕西、山东、安徽西部、河南、湖北、四川。 中文学名连翘拉丁学名Forsythia suspensa别称黄花杆,黄寿丹界植物界门被子植物门纲双子叶植物纲亚 纲合瓣花亚纲目捩花目亚目木犀亚目科木犀科亚 科木犀亚科族丁香族属连翘属种连翘分布区域中国,日本

生于山坡灌丛、林下或草丛中,或山谷、山沟疏林中,海拔250-2200米。果实可以入药。产于中国河北、山西、陕西、山东、安徽西部、河南、湖北、四川。 中文学名连翘拉丁学名Forsythia suspensa别称黄花杆,黄寿丹界植物界门被子植物门纲双子叶植物纲亚 纲合瓣花亚纲目捩花目亚目木犀亚目科木犀科亚 科木犀亚科族丁香族属连翘属种连翘分布区域中国,日本